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Ata da  Vigésima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil  e vinte e
quatro. Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, à
hora regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada
na Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, o primeiro
Vice-Presidente, Vereador Dudu Corretor,  convidou os senhores Vereadores
para  assinarem  a  lista  de  presença  e  solicitou  à  Segunda  Secretária,
Vereadora Sabrina Astori  que fizesse a chamada dos senhores Vereadores
para verificação de quórum. Ato seguinte, feita a chamada foi constatado que
havia quórum regimental para início da Sessão. Prosseguindo, o Presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária e, pediu para que todos ficassem de pé e
ouvissem a leitura do texto bíblico feito pela Vereadora Rosana Pinheiro. Isto
feito,  a  ata  da  sessão  anterior  foi  colocada  em discussão  e,  não  havendo
interessados  na  discussão,  passou-se  para  o  processo  de  votação,  sendo
aprovada  por  unanimidade  dos  presentes.  Após,  o  Presidente  solicitou  à
Secretaria que fizesse a leitura dos avisos protocolares, sendo informado que
não  havia.  Ato  contínuo,  entrando  nos  Expediente  dos  Vereadores,  o
Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura dos Projetos de Leis Nª
093 e 094/2024, que foram posteriormente baixados às comissões. Após, pela
ordem,  o  Vereador  Dito  Xaréu  solicitou  a  leitura  e  votação  em  bloco  das
matérias constantes na Agenda Nª 022/2024. Em apreciação do Plenário, o
pedido foi  aprovado por  unanimidade dos presentes.  Logo,  foram lidos,  em
bloco, e em seguida aprovados por unanimidade dos presentes, as indicações
Nª 164, 165, 242, 243, 285, 290, 291, 297, 304, 308, 311, 312, 313, 314, 315,
316, 317, 318, 319 e 320/2024 e as Moções Nª 068, 100, 110, 111, 130, 135,
136, 145, 149, 150, 152 e 153/2024. Em seguida, o Vereador Wendel Sant’Ana
Lima  assumiu  a  Prêsidencia.  Após  isso,  pela  ordem,  a  Vereadora  Rosana
Pinheiro fez uso da fala, tendo também homenageado a Sra. Yasmim de Souza
Morosini. Seguidamente, pela ordem, fez uso da fala o Vereador Dr. Franz, que
homenageou a Sra. Jéssica do Nascimento Gonçalves Santana e o Sr. Eliomar
Oliveira da Silva. Também pela ordem, fizeram o uso da palavra os Vereadores
Dito Xaréu e Sabrina Astori. As falas dos Vereadores Rosana Pinheiro, Doutor
Franz, Dito Xaréu e Sabrina Astori encontram-se registradas nos Anais dessa
Casa  de  Leis.  Ato  contínuo,  no  horário  destinado  aos  oradores  e  líderes,
seguiram  a  chamada  dos  vereadores  inscritos  conforme  a  agenda  para
fazerem o uso da palavra. No horário dos oradores, o Vice-Presidente Dudu
Corretor reassumiu a presidência. Durante o horário dos oradores foram feitas
algumas  homenagens.  O  Vereador  Professor  Luciano  homenageou  o  Sr.
Acácio da Pizzaria  Suprema, o Vereador  Izac  Queiroz pediu um minuto de
silêncio em homenagem ao Sr. Paulo, em apreciação do Plenário, o pedido foi
aprovado por unanimidade dos presentes. Todas as falas proferidas no horário
destinado aos oradores e líderes encontram-se registradas nos Anais desta
Casa de Leis. Ato contínuo, entrando na Ordem do Dia, o Presidente solicitou à
Secretária  que  fizesse  a  chamada  para  verificação  de quórum,  sendo
informado que havia. Logo, o Presidente solicitou que à Secretária fizesse a
leitura dos Projetos de Leis Nº 023, 026, 074 e 081/2024. Após, em primeira
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discussão,  os Projetos de Lei  Nº  023,  026, 074 e 081/2024, pela ordem, o
Vereador Rodrigo Borges fez o uso da palavra, estando todas as suas falas
registradas  nos  Anais  desta  Casa  de  Leis.  Não  havendo  mais  nenhum
vereador  interessado,  o  Presidente  transferiu  as  matérias  para  a  próxima
sessão. Ato contínuo, não havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a
sessão  agradecendo  a  todos.  E  eu,  Segunda  Secretária,  mandei  lavrar  a
presente ata, que achada conforme e aprovada, vai assinada por mim e pelo
Senhor  Presidente.  Guarapari/ES,  06  de  junho  de  2024.
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Segunda Secretária Vereadora Sabrina Astori__________________________
Vice-Presidente Vereador Dudu Corretor______________________________
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